Dramatisk klubmesterskab i PI-København
Tekst og foto: Næstformand, Jens Skovbjerg Jensen, PI-København.

En regnvåd lørdag i marts afholdt bordtennisafdelingen i PI-København det årlige klubmesterskab på Politiskolen i Brøndby. Ingen af sidste års to finalister stillede til start, og 10 håbefulde bordtennisspillere havde således muligheden for at kunne kalde sig klubmester 2018.

Efter morgenmaden startede vi med doublemesterskabet. I lighed med tidligere år blev doublerne sammensat efter rating listen, så hver double bestod af højest og lavest rangerende, næsthøjest og næstlavest og så fremdeles. Kun Mogens ”Grubba” Bentzen og Erik Cartey insisterede på at få hinanden som doublemakkere og det skulle senere vise sig at være en god ide. 

Doublerne blev spillet i én pulje, alle mod alle. Af de ti puljekampe gik hele syv af dem til sidste sæt og doublerne var så tætte, at det hele skulle afgøres ved boldtælling. 
Thomas Hansen og Søren Juhl, to af klubbens civile spillere, havde 3 sejre, +2 i sætscore og +6 i boldscore. Det overgik kun Mogens og Erik, med en bedre boldscore på +14. 

De kunne derfor udråbes som klubmestre 2018, og Mogens kunne samtidigt fejre sit 10. klubmesterskab i karrieren. 

Efter den tætte doubleturnering gik vi til singlekampene. I pulje 1 var den tidligere klubmester, Jann Wiencken, stabilt spillende og afgav således kun et enkelt sæt mod semifinalerne. Næsten lige så sikkert gik Mogens videre som toer i puljen, og slog overraskende også klubbens bedste mand i Serie 2, Thomas. 

I pulje 2 var der noget mere kamp om semifinalepladserne og dagens overraskelse, Jozef Holecz, tabte kun til Lennart Lundqvist. Jens Skovbjerg vandt ligeledes tre sejre i puljen, og tog førstepladsen på en bedre sætscore.

Semifinalerne viste godt spil og masser af flotte dueller, men i sidste ende var de to puljeettere, Jens og Jann for stærke. 

Finalen blev således en gentagelse af finalen fra både 2013 og 2014. Kampen bølgede frem og tilbage og bar præg af to spillere der kendte hinandens spil (for) godt. I fjerde sæt, ved stillingen 10-7, havde Jann tre matchbolde. Men rutinen svigtede, Jann fik gummiarm og pludselig havde Jens vundet sættet 11-13. 

Jann fik aldrig rystet den nedtur af sig, og således gik det til, at artiklens forfatter blev klubmester med en 11-7-sejr i femte og afgørende sæt. 

Dermed blev det 69. årlige klubmesterskab afgjort. Tak til formanden for at komme med morgenmad, tak til Hans for indkøb af præmier og tak til alle deltagerne.
