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PI Københavns Bordtennisafdeling, afholdt onsdag den 30. marts 2016 klubmesterskaber
på Politiskolen i Brøndby.
Der mødte 11 mand op, så formanden Poul-Erik Sloth Andersen trak sig, og var stævneleder.
Fordi der skulle afvikles rigtig mange kampe, blev det forinden aftalt, at alle kampe blev spillet som bedst á 3 sæt, undtagen finalen i single, der skulle spilles som bedst á 5 sæt.
Der blev indledningsvis spillet double, hvor 5 par spillede alle mod alle. 
Parrene i double var sammensat, så det skulle give så lige hold som muligt.
Følgende konstellationer stillede op:
Thomas Hansen – Kenneth Juhl Hansen
Simon Eliasson – Jozsef Holecz
Jann Wiencken – Kjeld Christensen
Jens Skovbjerg Jensen – Tommy Thorup
Arne Ravn – Mogens Bentzen
Det blev også en meget lige affære, hvor holdene slog hinanden på skift, så kun vinderne og taberne skilte sig lidt ud. Nr. 2 – 3 og 4, havde alle 2 sejre og 2 nederlag, og placeringerne blev fundet ved at tælle vundne sæt.
Nr. 1: og klubmestre i double, blev Simon og Jozsef med 3 sejre – nr. 2: Thomas og Kenneth – nr. 3: Arne og Mogens – nr. 4: Jann og Kjeld og nr. 5: Jens og Tommy med 1 sejr.
Single blev afviklet i 2 puljer, hvor de 2 bedste i hver pulje var seedet ud fra deres ratingtal.
Pulje 1 bestod af: Thomas, Jens, Arne, Kenneth og Jozsef.
Pulje 2 bestod af: Simon, Jann, Mogens, Tommy og Kjeld.
Pulje 1 forløb ikke helt som forventet, idet Jens ikke levede op til sin seedning og tabte til både Thomas og Arne.
Yderligere slog Jozsef i pulje Arne med 2 sæt mod 1. I tredje sæt fik Jozsef gummi-arm, da han førte 10-5. Arne overlevede 5 machbolde og fik udlignet til 10-10, men Jozsef vandt alligevel med 13-11 til sidst. 
Thomas gjorde rent bord med sejre 2-0 i alle kampe og vandt dermed puljen. Arne og Jens stod lige med 2 sejre og 2 nederlag hver, hvorfor der blev talt vundne/tabte sæt. Arne gik videre som 2-er med en sætscore på 5-4 mod Jens 4-5. 
Pulje 2 forløb nogenlunde som forventet og blev vundet af Simon, der vandt sine 4 kampe.
2. pladsen i puljen tilfaldt Jann, der ligesom Tommy og Mogens havde alle 2 sejre og 2 nederlag. Jann var bedst med 5-5 i sæt, mod Tommy og Mogens, der begge havde 5 – 6 i sætscore.
Semifinale 1 mellem favoritten Thomas og Jann blev overraskende vundet af Jann med 11-7 og 11-7.
Semifinale 2 mellem Simon – Arne blev vundet sikkert af Simon med 11-5 og 11-5.
Finalen mellem Jann og Simon blev en af de mest spændende og velspillede i mands minde. Kampen gik over de max. 5 sæt med mindst mulig margin i alle sæt, nemlig 2 points forskel.
Sætcifrene blev med Jann nævnt først: 13-11, 11-13, 11-9, 11-13 og 9-11.
Kampen bølgede frem og tilbage, med Simon som den angribende med flotte loop/slagloop og Jann med et super flot og effektivt blokeringsspil.
Simon, der er nyt medlem, blev en meget fortjent klubmester med et super flot angrebsspil. Jann havde stor ære af kampen, i hans vel bedste sæson nogensinde. 






